

本报互动平台 拨打24新闻热线: 96706 6982110 搜索网址: <http://taian.qwb.com.cn/> @齐鲁晚报·今日泰山 <http://t.qq.com/jinritaisan>
 1 2 3 欢迎通过以上方式联系我们

街头满满正能量,爱心让城市分外暖

老人摔伤后脑勺,路人扶起拨120



新浪网友@蓝色摄影-蓝色摩羯

本报6982110热线消息(记者 路伟) 27日下午4点40分左右,在岱宗大街农大南门附近,一名82岁的老年男子一脚踩空,后脑勺着地,流了不少血。过往市民,纷纷伸出援手,老人被送往中心医院,伤口缝了十几针。家属想通过本报感谢好心人。

“一名老人摔倒,头部出血,好心人救助,联系上老人家人,为泰安人点赞!”27日下午,类似的消息在微博、微信朋友圈等广泛传播。记者了解到,

这件事发生在当天下午4点40分左右,岱宗大街农大南门附近。老人摔倒后,后脑勺直接着地,地面上留下不少血迹。

路过市民非但没有退缩,反而纷纷上前救助,“刚才有人扶老人,有人立即拨打了120。”一名目击者介绍。从泰安市中心医院院前急救科了解到,下午4点42分,他们就接到了求救电话,赶到现场后,医护人员清理了老人头部的伤口,并且进行了包扎。期间,一名穿白色衣服的中年女子和另

外一名男子帮忙将老人抬上了救护车,还有另外三四个人也一直在帮忙。

经过询问,老人称不知道家里的电话,但是医护人员在老人随身携带的包里找到了他儿子的电话,并联系上家人。

晚上6点30分左右,记者在医院急诊科见到了受伤的老人和老人儿女,老人头上包着纱布,坐在椅子上休息,儿女们则在一旁陪伴。“刚缝了十几针,还流了不少血。”老人的儿子孔安生介绍,老人今年82岁,腿脚不太利

索,平时拄着拐棍也就能走四五十米,当天下午出门遛弯时上台阶一脚踩空直接摔倒在地上。老人发生意外已经不是第一次,“今年上半年,在金山路也摔倒过,当时也多亏了好心人帮忙。”孔安生说。

“我父亲摔倒后,一位穿白色衣服的女士跑到我家,把这个消息告诉给了我母亲。”孔安生的弟弟说。对于好心人的帮忙,孔安生表示,希望通过本报表达全家人的感谢。

(奖励线索提供人 50元)

外地大爷跟着跳了两步广场舞 本地大爷以为耍流氓上去就打

本报泰安10月27日(记者 邢志彬 通讯员 聂华君 杨宁) 25日到26日,泰安连续发生两起因为广场舞闹起来的纠纷。其中一起因为一外地大爷跟着大妈跳舞,本地大爷以为他耍流氓,跟他打起来。另一起因为嫌影响孩子学习,砸了跳广场舞的音箱。

26日晚9点左右,民警在火车站广场巡逻时发现两个老年男子在撕打,旁边有一些跳广场舞的大妈在劝解,民警上前将两人控制。回派出所后才了解到,其中一人是江苏南京人,当晚要乘火车离开泰安,离发车时间还早,男子闲着没事,就加入了广场舞队伍。

市民李某在泰山火车站广场玩,经常观看大妈们跳广场舞。当晚,他看到跳广场舞的大妈队伍中突然多了一个大爷,李某认为他是在耍流氓,冲上去就追打那名男子。

民警了解清楚情况后,严厉批评了李某。李某认识到问题出在他身上,并承认错误。最后得到了对方谅解。由于处

理此事,这名南京游客没赶上车,站前派出所民警将那名跳舞男子送到救助站。

岱岳区角峪镇也因为广场舞闹出一起纠纷,倪某家后边是村里的文化广场,晚上广场舞爱好者就聚集到这里跳舞。倪某因为要干农活,每天都要早睡,再加上他心脏不好,孩子学习也需要安

静环境。因此,他经常和跳舞的人群发生口角。

25日晚上,倪某一气之下将广场舞音箱砸坏,双方矛盾升级。警方介入后,认为跳舞的地方是文化广场,村民聚集跳舞合情合理。民警找到双方进行沟通,最终双方协商,倪某赔音响钱,广场舞每天晚上8点结束。